
 
Sloh z jarních prázdnin 

 
Jarní prázdniny jsem strávila na lyžáku s třemi školami: Mozaikou, Andílkem a Vrbičkami. Lyžák 
trval od neděle a odjížděli až v sobotu. Probíhal v Albrechticích v Jizerských horách. 
 
V neděli večer 8.3. jsme s taťkou přijeli do pensionu u Špičáku a se všemi jsme se tam přivítali a 
pozdravili, potom nám ostatní ukázali, kde a s kým budeme spát, a potom jsme si tam vybalili věci. 
 
V pondělí 9.3. ráno jsme měli snídani, a potom jsme hned vyrazili na sjezdovku, po 2 hodinách 
lyžování byl oběd, a potom zase 2 hodiny lyžování. Když jsme se vrátili ze sjezdovky, tak byl volný 
čas až do 18 hodin, protože byla večeře, pak zase volný čas a diskotéka a ve 22 hodin byla večerka. 
 
 
V úterý 10.3. bylo skoro všechno stejně, až na to, že se mohlo i snowboardovat, tak jsem byla 
odpoledne na snowboardu, a potom večer nebyla diskotéka. Jo a ješte jsme se mohli večer koukat na 
Summerhill. 
 
 
Ve středu 11.3. se nešlo na sjezdovku, protože byl odpočinkový den, tak jsme dopoledne byly v  
pensionu a já s kámoškou jsme skládali origami. Odpoledne jsme šli na asi dvouhodinovou super 
procházku po Albrechticích. 
 
 
Ve čtvrtek 12.3. bylo to samé jako v úterý, až na to, že odpoledne dospělí vymysleli takovou hru, že 
každý člověk dostane napsané na lístečku nějaké jméno člověka, kterého potom bude do pátku 
sledovat tak, aby nezjistil, že ho sleduju zrovna já. Kdo o nšm zjisti, co nejvíce informací, tak vyhraje. 
 
 
V pátek 13.3. se ještě lyžovalo a po odpoledním lyžování se uklízelo a balilo, hrály se hry a ještě se 
četly zápisky o tom, co jsme zjistili o nějakém daném člověku. Vítěz byl se 77 zajímavostmi a 
nejméně byla jedna zajímavost, a vtipné bylo to že, holka která měla 77 informací psala o klukovi 
který měl jako jediný jen jednu informaci. Potom večer byla další diskotéka na rozlučku. 
 
 
A v sobotu 14.3 se už odjíždělo, tak byla jenom snídaně a k obědu byl balíček s houskami a sušenkou 
a pitíčkem. A když všichni odjeli, tak jsme jeli domů, a pak jsem onemocněla a měla jsem i teplotu. 
 

V neděli 15.3. jsem ležela a večer jsme šli k mamce.                               Konec! 


